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3mo0yBayaM BUIIOI OCBITH OyJO0 3alpOMOHOBAHO OI[IHUTH MUTAaHHS AHKETH 3a I’ SITHOATHHOIO
LIKAJIOK0, 1€ «5» - BIAMIHHO, a «1» - He3aJ0BUIBHO.

CrocoBHO mucturuiinu «MixHapogHuil (piHAaHCOBUH MEHEIKMEHT» B OMMTYBaHHI B3sUI0 y4acTh
20 3mo0yBaviB BHUINOi OCBITM 1 Ha MHUTAaHHS HACKUIBKU JUCIMIUIIHA CTOCYETHCS CHEIIaIbHOCTI BCi
CTYJCHTHU HaJalli MO3UTUBHY OLIHKY BiJl «3» 10 «5» OamniB, cepen Hux 85% ouinmnm Ha «5» G6amnis, a 10%
CTYICHTIB - Ha «4» Oanu.

1. Hackinbku ua gucuunnida, Ha Bawy aymky, ctocyeTbeqa Bawoil cneyiansHocTi?
20 signosigen
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0 (cl) %) 0 (0%) 2 (10%)
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[Iomo mocTaTHROI KITBKOCTI AyAMTOPHUX TOJAWH JJIsi BUBUEHHS MUCIUILTIHA, TO 70% OIIHWIN HA
«5» 6aniB, a 25% - Ha «4» Oainu.

2. Yv gocTaTHIM €, Ha Baluy oymKky, obear AYOUTOPHUX roANH ANa BUBYEHHSA AUCUMUNIHK?
20 signosiaen

15
14 (70%)

5 (25%)

0 (0%) 0 (0%)
0 | |
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Ha nuranas «Ywm 30amaHcoBaHa CTPYKTypa JUCHHUILTIHH «TE€Opis-IpakTukan?» 75% CTyaeHTiB
OIIIHKUIIN Ha «5» OamiB, 15% — Ha «4» 6anu, 10% - Ha 3 Oanu.

3. Yu 36anaHcoBaHa CTPYKTYpa ANCLUNITIHK «Teopiﬂ-l‘lpaKTMKa»?
20 Bignosigen
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0 | |
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2 (10%)




Ha muranns «Ywm momomoria AWCHMIUIIHA OTPUMATH MPAKTHYHI BMiHHSA 1 HaBwuku?» 80%
CTY/ICHTIB OILIIHWIK Ha «5» OaniB, 15% — Ha «3» Oanu 1 5% Ha «2» Oanu.

4. Yu fonomorna Bam Ua gucuunniHa oTpUMaTK NPakTUYHI YMIHHA Ta HABUYKK?
20 Bignosigen
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Ha muranns «Yu 3aoxodye BHKJIAAa4d 0 HAYKOBO-AOCTIIHOI pOOOTH» piBEHb Bia «4» 10 «5»
6amniB 3a3Haumm 90% 3m00yBauiB, a came: 70% ormiHmim Ha «5» 6amiB, a 20% — Ha «4» 6amun i1 10% — Ha
«3» Oanm.

5. Yn 3aoxo4ye BMKNagad oo HayKOBO-,EI,OCHi,D,HO'I' pOﬁOTVI?
20 Bignosigen
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[[lomo BUKOPUCTAHHS Ha 3aHATTIX HOBITHIX, IHTEPAKTUBHUX METONIB HaBuaHHsS, TO 60%
3100yBadiB OLIHWIN Ha «5» 0amiB, a 25% — Ha «4» Gamnu.

6. Y1 BUKOpUCTOBYBASIMCb HOBITHI, iHTepaKTUBHI MeTOM HaB4YaHHA?
20 signosigen

15

12 (60%)

5 (25%)

CTOCOBHO MUTAHHS UM 3a0XOUYYBAIH CTYACHTIB JI0 aKaJeMidHOI JOOPOUECHOCTI i Yac HaBYaHHS
Ta BUKOHAHHS 1HIUBiAYyadbHUX poOiT 80% orinuau Ha «5» OaniB, a 15% — Ha «4» Oanu.



7. 4Ym 3aoxovyBanu Bac go akagemidHol o6poYecHOCTI Nij Yac HaBYaHHA Ta BUKOHaHHA
iHauBigyanbHMX pobiT?
20 eignoeigen

20
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0 \ |
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3 (15%)

[Ilono muTaHHs, Y BUKIaga4 00 €KTHBHO, YECHO Ta MPO30PO OILIHIOBAaB 3HAHHS, BCi 3700yBadi
OIIIHWJIU TIO3UTHBHO, 30kpeMa, 80% — omiHmm Ha «5» OaiiB, 20% — Ha «4» Oanu.

8. Yu BMKNaaad 06'eKTUBHO, YECHO Ta Mposopo OLiHtOBaB Balli 3HaHHS, 3HAHHA iHLWWX CTy,D,EHTiB?
20 signosigen
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15 16 (80%)
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3arajioM CTYICHTH 3a3Ha4mid NMpodeciiiHuil piBeHb BHKJIaJa4ya 1 BUCIOBWIM MOOAXaHHS IOJI0
3anpolleHHs (paxiBIiB-NPaKTUKIB Ui OOTOBOPEHHS aKTyaJbHHMX MUTaHb MIKHApPOAHOTO (hiHAHCOBOTO
MEHE[)KMEHTY, a TAKO)K BUKOPHCTAHHS IPYHOBUX MTPOEKTIB JJIS OLIHIOBAaHHS 3HaHb Ta HABUYOK CTY/CHTIB.

CrocoBHO aucuumuiinu «[o0anbHa eKOHOMiKay B OMUTYBaHHI B3sUI0 y4yacTb 19 cTyneHTIB 1 Ha
MMUTAHHS HACKUTBKU JUCIUILIIHA CTOCYETHCS CIEMiaIbHOCTI BCI CTY/ICHTH HAJaJId TIO3UTHBHY OIIIHKY BiJI
«» o «5» 6anis, cepen HUX 94,7%% ouinnmm Ha «5» 6aniB i 5,3% cTyIeHTIB - Ha «4» Oau.

1. Hackinbku us gucuunnina, Ha Bawy gymKy, cTocyeTbes Bawoi cneuiansHoCTI?
19 Bignoeigen
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18 (94,7%)

0 (?%) 0 (0%) 0 (0%) 1(5,3%)

0 | |
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[Iono mocTaTHBOT KINBKOCTI ayAUTOPHUX TOIUH ISl BABUCHHS AUCUUILTIHY, TO 84,2% OLiHUIU Ha
«5» OamiB, a 15,8% - Ha «4» Oanu.

2. Y1 nocTaTHIM €, Ha Bawy Aymky, obear ayaAUTOPHUX roAWH ANnA BUBYEHHSA ancunnniin?
19 Bignosigei

20
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Ha nuTannsa «Yu 36amaHcoBaHa CTpYKTypa JUCLUIUIIHU «TeOpis-pakTukan?» 78,9% oliHuIN Ha
«5» 6anis, a 10,5% — Ha «4» Ganu.

3. Y 36anaHcoBaHa CTPYKTYpa AUCUMMNNIHMN «TeopPif-NpaKTUKan?

19 Bignoeigewn

15

15 (78,9%)

1(5,3%) 1(5,3%)
0 ((‘J%) 2 (10,5%)

Ha nuranns «Yu gomomorna MUCHUILIIHA OTPUMATH MPaKTUYHI BMIHHS 1 HaBUYKU?» 68,4%
CTYZICHTIB OIIHWIN Ha «5» 6aniB, 15,8% — Ha «4» 6amu, 1 10,5% — Ha 3 Ganm.

4. Yun pornomorna Bam usa aucuunnina oTpUMaTH I'IpaKTW-IHi yMiHHFI Ta HaBUYKKU?
19 Bignosiaen

15

13 (68,4%)

1(5,3%) 3 (15,8%)

2 (10,5%)

Ha murtanns «Yu 3aoxouye BUKIAgad 10 HAyKOBO-IOCHIIHOI poOoTh» 68,4% ouiHmim Ha «5»
OaniB, a 21,1% — Ha «4» 6amu 1 10,5% — Ha «3» Ganm.



5. Yn 3aoxo4ye BUKNagad Ao HayKoBO-AOCNiAHOT po60oTH?

19 Bignoeigen

15

13 (68,4%)

4(21,1%)

0 (?%) 0 (?%) 2 (10,5%)

1 2 3 = 5

[Ilomo BHUKOpHUCTAaHHS Ha 3aHATTSIX HOBITHIX, IHTEPAKTHBHUX METOJIB HaB4aHHsA, TO 73,7%
3m100yBaviB OIIHWIN Ha «5» OaniB, 15,8% — Ha «4» Ganw.

6. Y1 BUKOpPUCTOBYBANUCh HOBITHI, IHTepakKTUBHI MeToau HaBYaHHA?
19 Bianosigen

15

14 (73,7%)

1(5,3%) 1(5,3%) 0 (0%) 3 (15,8%)
(]

CTOCOBHO MUTAHHS YU 320X0YYBAIH CTYICHTIB JI0 aKaJeMIYHOI JOOPOUYECHOCTI ITiJ] 9ac HaBYaAHHS
Ta BUKOHAHHS IHIUBIAyadbHUX poOiT 89,5% ominmmm Ha «5» OaliB, a BiamoBigHo 5,3% — Ha «4» Oanu i
Ha «3» Oanu.

7. Yu 3aoxovyBanu Bac fo akafeMiyHOT 4OOPOYeCHOCTI Nij Yac HaBYaHHA Ta BUKOHAHHSA
iHOMBIgyanbHUX po6iT?
19 Bignosiaen

20

0
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0 | \
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Hlomo muTaHHs, 4M BHUKJIagad 00’ €KTHBHO, YECHO Ta MPO30pO OIIHIOBAB 3HAHHS, BCi 37400yBaui
OLIIHWJTU TIO3UTHUBHO, 30KpemMa, 73,7%— ouinunu Ha «5» 6aniB 1 26,3% — Ha «4» Oanu.



8. Yy BMKNagay o6'eKTUBHO, YECHO Ta NPO30po OLiHKBAaB Balli 3HaHHS, 3HaHHSA IHWKWX CTYAEHTIB?
19 BignoBigeit

15

14 (73,7%)
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5 (26,3%)

0 (0%) 0 (0%) 0 (0%)
0 | | |
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3arajioMm CTyJeHTH 3a3Ha4MIM BUCOKHUH mpodeciiiHuil piBeHb BUKJIaAa4a 1 Te, o iM croo0anock
3aJIydeHHS €KCIIePTIB-TIPAKTHUKIB Ha JICKITIi.



